



Каспакова Гаухар Маратовна родилась 27 мая 1978 года в Жамбылской области Меркинского района пустыни Сарыкубы, выросла в городе Жанатас. В 1995 году окончил школу имени Абылайхана, а в 1995-1997 годах поступил на отделение поэзии и поэзии в гуманитарный колледж культуры и искусства в Таразе. В 1997 году он приехал в Алматы и завоевал главный приз на песенном конкурсе «Молодое крыло». В 1997 году в Урумчи вышел «Алгашки Праснам».

По рекомендации Министерства культуры Казахстана он был приглашен на обучение в Казахскую национальную художественную академию имени Т. Жургенова в г. Алматы, выезжал на конкурсы в дальнее и ближнее зарубежье, чтобы нести флаг Казахстана.

Особенно;

Дипломант международного песенного фестиваля "Шарк тароналари" 1997 года.

1998 г. - международный фестиваль "Голос Азии", азиатский дипломант.

1999 г. - Международный фестиваль эстрадной и народной музыки «Иссык-Коль-99». 1-е место.

1999 г. - Приз "Оргкомитет Шанхайского азиатского музыкального фестиваля 99. Новый вокалист".

1999- «Лауреат премии Союза молодежи Казахстана».

Закончил учебу в 1999 году и продолжил работу в художественном объединении «Казахконцерт». На песни «Почему», «Я тебя люблю», «Первая весна», «Я думаю о тебе» сняты видеоклипы.

В 2002 году по случаю 5-летия творческой деятельности провел сольный концерт под названием «Первая весна». В репертуаре более 100 эстрадных и народных песен на разных языках (казахском, русском, кыргызском, турецком, китайском, английском). Он также активно участвовал в различных правительственных концертах и культурных мероприятиях.

В период с 2005 по 2014 год вышла замуж, стала мамой, занималась воспитанием детей, сняла клипы «Мама», «Моя дочь», «Давай потанцуем».

В настоящее время занимается преподавательской деятельностью. У детей с нарушениями речи дикция, расширение диапазона, вокализация и др. б. занимается с детьми.

20 лет спустя, в 2019 году Т. К. В 2021 году с целью повышения педагогического опыта и знаний, стать квалифицированным специалистом поступил в магистратуру Национальной академии наук имени Жургенова и получил степень магистра искусствоведения.